

习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示 强调要一查到底严肃问责 始终把人民群众的身体健康放在首位 坚决守住安全底线

新华社北京7月23日电 正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示指出,长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产疫苗行为,性质恶劣,令人触目惊心。有关地方和部门要高度重视,立即调查事实真相,一查到底,严肃问责,依法从严处理。要及时公布调查进展,切实回应群众关切。习近平强调,确保药

品安全是各级党委和政府义不容辞之责,要始终把人民群众的身体健康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示要求,国务院立刻派出调查组,对所有疫苗生产、销售等全流程全链条进行彻查,尽快查清事实真

相,不论涉及到哪些企业、哪些人都坚决严惩不贷、绝不姑息。对一切危害人民群众生命安全的违法犯罪行为坚决重拳打击,对不法分子坚决依法严惩,对监管失职渎职行为坚决严厉问责。尽早还人民群众一个安全、放心、可信任的生活环境。

根据习近平指示和李克强要求,国务院建立专门工作机制,并派出调查组进驻长春长生生物科技有限责任

公司进行立案调查。调查组将抓紧完成案件查办、责任追查、风险隐患排查等工作。吉林省成立省市两级案件查处领导小组,配合国务院调查组做好相关工作,并结合此案件全面排查高风险药品企业。吉林省食品药品监督管理局已收回长春长生狂犬病疫苗药品GMP证书,停止该企业狂犬病疫苗生产及销售,暂停该企业所有产品批签发。

国办印发《通知》

开展全国政策性粮食库存数量和质量大清查

据新华社北京7月23日电 近日,国务院办公厅印发《关于开展全国政策性粮食库存数量和质量大清查的通知》(以下简称《通知》),部署开展全国政策性粮食库存数量和质量大清查。

《通知》指出,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,进一步查清全国政策性粮食库存底数,强化依法治粮和责任落实,依法严惩违法违规行为,防范化解风险隐患,切实守住库存粮食数量真实、质量良好、储存安全的底线,确保国家粮食储备安全。

《通知》明确,本次粮食库存大清查遵循“问题导向,底线

思维;全面清查,突出重点;先行试点,创新方法;完善机制,压实责任”的清查原则,对各类企业存储的政策性粮食,包括中央储备粮、最低收购价粮、国家临时存储粮、国家一次性储备粮、地方储备粮,以及存储政策性粮食企业的商品粮数量和质量进行清查。

《通知》强调,国家有关部门建立全国政策性粮食库存数量和质量大清查部际协调机制,县级以上地方各级人民政府建立由政府分管负责同志牵头、有关部门和单位参与的大清查工作协调机制,强化组织领导,创新工作方法,严明纪律规矩,加强案件核查,落实经费保障,注重宣传引导。

循着“四个着力”到“四个切实”的航向阔步前进

○ 楚言

2013年盛夏七月,习近平总书记视察湖北,从国家发展战略的层面对湖北经济社会发展作出科学定位。

2018年4月,习近平总书记再次视察湖北,为长江经济带发展把脉定向、掌舵领航,对新时代湖北改革发展赋予新使命,提出新要求。

思想决定事业格局,战略引领发展未来。习近平总书记两次视察湖北,谆谆嘱托重如千钧,殷殷期望激励荆楚。

时间的列车,停靠在又一个七月的站台。站在五年的时间节点上,让我们回望,思想火炬照亮的荆楚大地改革发展的光辉历程;让我们铭记,思想光芒产生的引领荆楚人民砥砺奋进的磅礴力量。

(一)

五年前,习近平总书记带着对荆楚大地的深情牵挂,带着对荆楚儿女的深厚感情,踏上了这片土地。

“努力把湖北建设成为中部地区崛起的重要战略支点,争取在转变经济发展方式上走在全国前列。”“着力在推进经济发展方式转变和产业结构调整上取得新突破,着力在推进农业现代化上不断取得新成果,着力在保障和改善民生上不断取得新进展,着力在生态文明建设上取得新成效,使湖北经济更好、结构更优、质量更高、后劲更足、实力更强”。习近平总书记“四个着力”的重要嘱托,为湖北的发展指明了方向,明确了目标,“建成支点、走在前列”凸显了湖北在全国经济版图中的位置,赋予了湖北在国家发展空间布局中的使命。

量积累到一定阶段,必须转向质的提升,这是经济发展的规律使然,也合乎唯物辩证法的基本原理。2012年12月,习近平总书记指出:“加快推进经济结构战略性调整是大势所趋,刻不容缓。”湖北作为老工业基地,传统产业比重过大,转型发展任务重。近年来,湖北坚持以新发展理念引领经济发展新常态,把供给侧结构性改革作为经济工作主线和转型升级重大机遇,按照“1+N”模式制定实施改革总体方案和相关专项行动方案,全面落实“三去一降一补”五大任务;深入实施创新驱动发展战略,出台促进科技成果转化的“科技十条”等政策措施,实施“科技成果转化工程”,推动创新链与产业链、资金链、政策链、人才链深度融合;着力振兴实体经济,一手抓传统产业改造升级,一手抓新兴产业培育壮大,推动产业迈向中高端水平。一系列扎实有力的举措,致力于在推进经济发展方式转变和产业结构调整上取得新突破。

全面建成小康社会,难点在农村。把“三农”工作牢牢抓住、牢牢抓好,始终是我们党工作的重中之重。湖北省是传统农业大省,农业资源丰富。全省以提高农业综合生产能力、增强粮食产能为重心,坚决落实“藏粮于地、藏粮于

技”战略;着眼于解决农业大而不强、多而不优的结构性问题,积极推进农业供给侧结构性改革,着力深化农村集体产权制度改革,加快构建现代农业产业体系、生产体系和经营体系;大力推进农村一二三产业融合发展,鼓励探索和发展休闲农业、农村电商等新经济业态,延伸农业产业链条,提高农业综合效益,守住了粮食生产能力不降低、农民增收势头不逆转、农村社会稳定不出问题三条底线。一个个笃定务实的行动,致力于在推进农业现代化上不断取得新成果。

民生连着民心、民心凝聚民力。在十八届中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记庄严宣告,“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”发展不平衡不充分是湖北最大省情、最大实际,民生保障水平与人民群众对美好生活的向往还有很大差距。近年来,无论是全力兜牢民生事业“保障网”,还是以钉钉子精神和“绣花”功夫推进精准扶贫精准脱贫,无论是千方百计扩大就业创业,还是合理配置教育资源,加快构建面向全民的多层次教育体系,无论是大力推进医疗卫生体制改革,还是坚决抓好安全生产和食品药品监管,加强社会治安综合治理,全省坚持把民心作为最大的政治,致力于在保障和改善民生上不断取得新进展。

生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。“保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力”“建设生态文明,关系人民福祉,关乎民族未来”……党的十八大以后,习近平总书记发表了一系列重要讲话,作出了一系列深刻论述,深刻回答了为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明的重大理论和实践问题。湖北是长江干线流经里程超千公里的唯一省份,是南水北调中线工程核心水源区和三峡库区所在地,生态地位特殊,生态文明建设责任重大。全省坚持“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的强烈意识,坚持生态优先、绿色发展,致力于在生态文明建设上取得新成效。

(二)

2013—2018,在时间的长河里不过一瞬。

但因为高瞻远瞩的蓝图擘画,因为荆楚人民的奋进身姿,让“这五年”成为湖北改革发展史上一个分量至重的时间单元,让“这五年”见证了荆楚大地上铺展开的波澜壮阔、气象万千的灿烂画卷。

这5年,是湖北加快转型发展的5年——

地区生产总值跨越3万亿,千亿产业增加到17个;第三产业比重超过第二产业,产业结构从“231”变成“321”,“身材”更轻盈;一主两副多极协同发力,科技进步对经济增长贡献率提升至56%以上,高新技术企业数量中部第

一,“身体”更健康;万元GDP能耗下降1/5以上,六大高耗能产业增加值占比由31%降至26.9%,”颜值”更美。扎实笃定、驰而不息,推进经济发展方式转变、推动产业结构调整激荡的能量,推动湖北经济不断拔节生长。

这5年,是湖北深耕希望田野的5年——

建成高标准农田2490万亩,综合生产能力明显增强,粮食产量突破500亿斤;农民人均纯收入2014年首“破万”,高于全国平均水平;农产品加工业迈入“万亿俱乐部”,食品工业成第一大产业,更多人“喝长江水,吃湖北粮、品荆楚味”;农村饮水安全基本实现全覆盖,基本养老、基本医保、社会救助等标准稳步推进。以农业供给侧结构性改革为主线,调整优化农业产业结构,转变农业发展方式,推动农业提质增效,从农业大省向农业强省转变,湖北农业现代化进程步履坚实。

这5年,是湖北民生温度不断彰显的5年——

从百姓收入持续跑赢GDP,到财政支出用于民生的比例常年保持在70%以上;从400多万人脱贫“穷帽”,到保障住房和棚改房建设惠及700余万城乡居民;从米菜价、药价房价、治污治霾,到舌尖安全、教育公平;从“春风行动”成为湖北就业名片,到最低生活保障、特困人员供养、临时救助等制度以行政法规的形式强力施行……察细微处、关枝叶情,“以人民为中心”深深铭刻在了“说到做到”的承诺中,更多人的获得感、幸福感、安全感由期盼变成现实。

这5年,是湖北高擎绿色发展大旗的5年——

从水、气、土“三害”并治,到出台《关于推进长江经济带生态保护和绿色发展的决定》,法治先行,为生态环境划下不能逾越的红线;全面推进沿长江1公里内化工企业关停搬迁,小码头、黑码头被重拳治理,湖北从实处、细处呵护一江清水;严格落实“党政同责、一岗双责”,实行环保问题“一票否决”,大力推进环保督查问责,利剑高悬;从河长制到湖长制,奔向河畅湖美的“接力”行动,护佑“千湖之省”碧水流长。

(三)

历史的脚步如长江之水奔涌向前,发展的征程正在迎来新的出发。

从2013到2018,从“四个着力”到“四个切实”,立足中国特色社会主义进入新时代这一新的历史方位,顺应我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段的时代趋势,把握社会主要矛盾转化的时代背景,站在全面深化改革的时代起点,面向新的长征路上的时代挑战,习近平总书记两次视察湖北的重要讲话精神,展现一脉相承、前后相继的战略思考,指引湖北不断破浪前行的发展航向——

从在推进经济发展方式转变和产业结构

调整上取得新突破,到切实推动高质量发展,强调生态优先、创新驱动,推动转型升级,“质量”“效益”“绿色”始终是推动发展的关键词;

从在推进农业农村现代化上不断取得新成果,到切实实施乡村振兴战略,强调着力推进乡村“五振兴”,做好新时代“三农”工作的内涵在不断丰富深化;

从在保障和改善民生上不断取得新进展,到切实做好民生工作,强调推进民生保障精准化精细化,“民生是最大的政治”昭示共产党人不变的初心;

从深入抓好党的群众路线教育实践活动,到切实加强作风建设,强调要把力戒形式主义、官僚主义作为加强作风建设的重要任务,再次警醒“作风建设永远在路上”,必须持之以恒,久久为功。

进一步明确总体要求、目标任务,进一步明确主攻方向、使命担当,这是照亮发展之路的明灯,这是开创光辉未来的科学指引。

循着“四个着力”“四个切实”的航向,一段全新的发展航程再次开启;领会核心要义、把握精神实质,一项项重大举措正在汇成狠抓落实的生动图景——

如何推动长江经济带科学发展、有序发展、高质量发展,让母亲河永葆生机活力?必须坚决扛起长江大保护政治责任,自觉强化“共抓大保护、不搞大开发”和“生态优先、绿色发展”的规矩意识和工作导向,正确把握长江经济带发展“五大关系”,用好长江经济带发展“辩证法”。全面做好生态修复、环境保护、绿色发展“三篇文章”,积极探索把绿水青山转化为金山银山的实践路径;把握沿江化工企业关改搬转、城市黑臭水体整治、农业面源污染整治、长江干线非法码头整治等长江大保护十大标志性战役,以壮士断腕的决心,攻城拔寨的拼劲,直接影响长江生态的顽瘴痼疾。

如何把握高质量发展这一做好经济工作的根本要求,推动经济发展从“有没有”转向“好不好”?必须破立并举,瞄准突出短板和“梗阻”精准发力、集中攻关,不断增强湖北经济创新力和竞争力。从4个“一律取消”营造公平开放的市场环境,到大幅压缩报建审批时限,再到消除奇葩证明、重复认证,《关于进一步优化营商环境的若干意见》以更大的魄力、更大的力度推进政府自我革命,着力构建亲清新型政商关系,进一步深化“放管服”改革,降低市场运行成本,加快把湖北打造成为全国体制机制、内陆开放、创新发展“三个高地”;《关于推动县域经济高质量发展的意见》从全要素、全产业链、全地域谋划、布局和发展县域经济,以培育新动能、激发新优势、打造升级版。

如何坚持实施乡村振兴战略,加快推进农业农村现代化?必须聚焦产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,让乡村振兴科学有序推进。促进城乡融合发展。

展,大力实施市民下乡、能人回乡、企业兴乡的“三乡工程”正是着力打造一支强大的乡村振兴人才队伍,“在乡村形成人才、土地、资金、产业汇聚的良性循环”;探索落实农村宅基地所有权、资格权、使用权“三权分置”,正是着眼于激活乡村振兴的内生动力。

如何坚持以人民为中心的发展思想,在发展中保障和改善民生?必须抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,把人民群众的小事当做我们的大事。以更大力度更实举措打好三大攻坚战,在抓早抓小、突出重点、分类施策中防范重大风险,锁定深度贫困地区和特殊贫困人口,把提高脱贫质量放在首位,重拳治水、治气、治土,让湖北天更蓝、地更绿、水更清。瞄准“择校热”“大班额”等难题,统筹推进城乡学校标准化建设和师资配置,提升基本公共教育服务均等化水平;抓住就业这个“民生之本”,大力实施“湖北就业提升计划”,深入推进“我选湖北”计划。瞄准群众生活中的反映强烈的问题,用三年时间推进“厕所革命”、精准灭荒、乡镇生活污水治理和城乡生活垃圾无害化处理四项重大生态工程,一年接着一年干。

如何把握党中央设立湖北自贸区的重大机遇,为新时代改革开放贡献更多新鲜经验?必须更好发挥联结长江经济带和“一带一路”两大战略的重要节点作用,更大力度推进湖北自贸区先行先试,加快形成全面开放新格局。以外交部湖北全球推介活动为桥梁,面向来自140多个国家的驻华使节、国际组织驻华代表及工商界代表,中外专家学者和媒体记者,湖北不仅全方位展示荆楚大地的发展变化、开放成就、生态环境和人文风貌,更展示以开放倒逼结构调整、倒逼创新发展、倒逼改革深化,以高水平开放推动高质量发展的决心。

如何解决干部动力不足“不想为”、能力不足“不会为”、担当不足“不敢为”的突出问题,教育引导干部做新时代湖北高质量发展的奋斗者和实干家?充分调动和激发干部队伍的积极性、主动性、创造性,理直气壮为担当作为的干部撑腰鼓劲。《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的实施意见》,从树立干事创业的鲜明用人导向、用好干部考核评价“指挥棒”,突出对干部的厚爱和关怀等八个方面,向全省广大干部发出了攻坚克难、奋发作为的动员令、集结号。

五年过去,时间的节点上,习近平总书记视察湖北时的殷殷嘱托清晰回响,我们肩负的重大责任和历史使命点燃激情,时间不等人、事业不等人的紧迫感催人奋进。

让我们循着“四个着力”“四个切实”指引的航向,以真抓实干、埋头苦干的不懈奋斗,把习近平总书记的殷殷嘱托转化为加快改革发展的生动实践,奋力谱写新时代湖北高质量发展新篇章!

中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局公告

经中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局批准,中国建设银行股份有限公司赤壁天安支行于2018年7月4日终止营业,现予以公告。

2018年7月20日

机构名称:中国建设银行股份有限公司赤壁天安支行
设立日期:2000年10月08日
发证日期:2013年10月25日
机构地址:湖北省赤壁市博园小区临瑞通道9-13号

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局公告

经中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局备案,湖北通城农村商业银行股份有限公司民主支行地址由湖北省通城县隽水镇民主路136号迁至湖北省通城县隽水镇湘汉路68号,现予以公告。

2018年7月23日

机构名称:湖北通城农村商业银行股份有限公司民主支行
设立日期:2006年11月03日
发证日期:2018年07月23日
机构地址:湖北省通城县隽水镇湘汉路68号
发证机关:中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

咸宁市商贸(成品油) 安全生产大检查举报电话

为严厉打击成品油经营中违法违规行为,即日起在全市范围内开展为期3个月的商贸(成品油)安全生产大检查。

为方便群众对各类非法加油站(点)、非法流动加油车(船)违法违规生产经营行为进行举报,现公布举报电话0715-8218928。

咸宁市商贸(成品油)
安全生产专业委员会办公室

遗失声明

吴佳运遗失交强险贴花,新车车牌是811102,保单号PDZA201842120000057498,单证类型AMDZAE0018ZA0,印刷号42001800358256,特声明作废。
游涛遗失运费险集团有限公司收款收据一张(T0802),号码:0006439,金额10000元,特声明作废。
杨洋遗失湖北咸宁洋洋包装有限公司营业执照正本,统一社会信用代码:91421202MA48A3KU7B,特声明作废。
湖北通城农村商业银行股份有限公司遗失2018年城乡医保收据20本,票据号:08011701-08011750,60611201-60611225、60611976-60612000、60574951-60575075、60575901-60575925、60571251-60571275、60571725-60575276-60575300,60575826-60575625,08042601-08042625,01679401-01679450,特声明作废。
湖北省通城县隽水镇南门幼儿园遗失湖北省学校收费专用票据一本,号码为01497551-01497600,特声明作废。
汪建遗失乡村土菜馆营业执照正本、副本,注册号:42230119870320125501,特声明作废。
湖北正博文化传媒有限公司遗失营业执照副本,注册号:422300000040732,特声明作废。
湖北天润影业有限公司遗失税务登记证副本,证号:421200343538988,特声明作废。
湖北天润影业有限公司遗失组织机构代码证副本,代码:343538988,特声明作废。

关于S359石铁线丁家曾大桥路段 交通管制的公告

我县S359石铁线丁家曾大桥路段因道路损坏,需进行路面全封闭整修。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,定于7月24日零时至7月30日零时实行交通管制。管制期间,请车辆绕行。

嘉鱼县公安局交警大队
嘉鱼县公安局路政大队
二〇一八年七月二十日

湖北大葛设计有限公司(统一社会信用代码:91421224MA48YK8L4N)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。